



齐鲁传医人

2019年12月20日
(农历己亥年十一月廿五)
(第133期)

主办:济南市传染病医院
(内部资料)

QI LU CHUAN YI REN

网址:www.jnidhosp.com

院长张忠法荣膺“创新型院长”荣誉称号

12月14日,2019中国医院院长改善医疗服务论坛在安徽合肥举行,论坛主题为“改善医疗服务——我们在行动,我们共分享”。

我院院长张忠法出席2019中国医院院长改善医疗服务论坛,获得创新型院长荣誉称号并上台领奖。论坛以深入学习宣传贯彻习近平总书记关于卫生与健康事业的新理念,新思想和新战略,展示在进一步改善医疗服务行动计划中取得成果。国家卫健委党组成员、副主任王贺胜致辞。就医院高质量发展、三级医院如何赋能基层、创新医疗服务提升就医满意度、

移动互联网加满意度调查等五个方面问题进行圆桌论坛。

张忠法院长接受人民网“如何持续改善医疗服务质量”专题采访,对我院近年来围绕《改善患者就医体验行动方案》以患者为中心,找准问题症结,探讨解决办法。以问题为导向,以传染病病人的需求为出发点,开展母婴阻断及新生儿跟踪随访,传染病病人合并感染其他慢性疾病的综合学科诊疗手段,传染病病人手术治疗等为病人提供全生命周期综合治疗手段,从而提高病人满意度。
(院办)



2019年12月6日,国家感染性疾病医疗质量控制中心2019年工作会议在北京召开。会议由国家感染性疾病医疗质量控制中心李昂主任主持,国家卫健委医政医管局领导出席并讲话,山东省感染性疾病质控中心张忠法主任参加了会议。

会议对2019年度全国感染质控工作进行了整体反馈,并对各省关键质控指标数据进行了对比、排名。各省质控中心主任分别汇报本区域2019年度感染质控工作情况并提交质控报告。张忠法主任代表山东省汇报了2019年工作。国家质控中心设立专家组,从工作汇报质量、年度计划完成情况、工作会议召开情况、质控工作指导情况、质控信息反馈情况、制度建设、质控报告完成质量、挂靠单位保障支持情况等8个方面,对各省质控中心工作现场打分并排名。

李昂主任最后进行了总结点评并对2020年工作提出要求。会议还讨论通过了2020年国家质控中心工作计划。

(医务科)



省感染性疾病质控中心主任张忠法参加国家质控中心工作会议

思政“轻骑兵”深入科室与职工座谈交流



为进一步加强思想政治工作,12月12日下午,市传染病医院党委书记袁玉伟带领有关科室负责人深入到院内感染科、科教科、器械科、药物临床实验机构办公室,召开“同频共振”思政“轻骑兵”恳谈会,相关科室科主任、科室负责人近20名干部职工参会。

袁玉伟书记从医院的发展目标、医院文化、服务理念、科学管理等方面,与各科室的全体人员进行了座谈与交流。

流。袁书记讲到:医院新一届领导班子上任近一年来,和同志们一起学习、提高和成长,感受很多,也很荣幸,医院取得了许多成绩,一年来,医院干部职工都很拼,整体工作是拼着干的。一是认清形势,增强信心,不忘初心,牢记使命,同心协力把传染病事业和传染病医院的工作不断推向前进。新院建设稳步推进,从现在做好心理上的各种准备。医院面临着重大的历史发展机遇我们不能错过。每个科室的职工都要为此奉献智慧和力量。二是工作中,要服务临床,为临床服好务。履行职责,创新方法,构思创新,创造品牌,工作中,工作上不断优化工作流程,提高业务技能。发挥每个职工的特长,做好分工,培育“五光无色”共同的价值取向,爱院如家,发自内心的热爱自己的工作岗位,激发工作活力。科学管理科室,齐心协力,团结一心,争创一流业绩,打造优秀团队。三是注意安全。各科室要高度重视安全问题,强化安全意识,绷紧安全弦,年底确保各项工作顺利收尾,安全有序,不出问题。

各科室的干部职工表示,在院党委的坚强领导下,履职尽责,积极主动,热情工作,全心全意为临床科室和患者服务,为医院持续发展做出自己的贡献。
(监察室)

市传染病医院召开2019年度党风政风行风正风肃纪民主评议工作专题会

为加强党风政风行风建设,做好党风政风行风正风肃纪民主评议工作,11月22日,济南市传染病医院召开济南市传染病医院2019年度党风政风行风正风肃纪民主评议工作专题会。医院领导班子成员、各科室正副主任、负责人、护士长,各党支部成员、党小组长近百人参会。

会上,党委书记袁玉伟提出要求,一是以检验主题教育效果的政治站位来提高认识,统一思想。二是以迈进第一方阵的工作目标精心部署,提升工作标杆。工作创一流,基础做扎实,尽心尽责。三是以钉钉子精神抓好整改和落实。钉钉子就是用心安排部署追踪,扣扣子就是在位在状态出现问题要解决好。四是以凝练精神醇厚作风履职尽责,守正创新长效建设夯基固本,塑造形象蕴势蓄力。凝练精神,争创一流的作风,展现市传染病医院干部职工的良好形象。

院长张忠法强调,一是要提高认识全院动员,行政做表率立即行动,坚决拥护院党委的决定。二是正确理解精准落实党风政风行风评议工作。三风,对医院来说就是领导干部的作风,干事创业的作风,医德高尚、技术精湛的作风。落实三风就要围绕医院中心工作做好工作。医疗质量是做好三风评议工作的基础,安全是做好三风评议工作的保障,服务是做好三风评议工作的过程,满意度是三风评议工作的结果。要扎实做好日常工作,全心全意为患者服好务。

院纪委书记邵瑞恺宣读《2019年度党风政风行风正风肃纪民主评议工作实施方案》。结合前期工作要求,从纪检角度具体在纪律要求方面做了强调。副院长侯庆源对医院制定的《进一步做好“反统方”软件安装使用的工作方案》进行传达并做了解读。结合医院近期医疗工作,从加强医务人员责任心,完善落实交接班制度等方面提出要求。
(监察室)

